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H ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων εδώ και αρκετά 

χρόνια, δίνει αγώνα για την ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς 

του Δήμου μας, με ιδιαίτερη έμφαση στα διάφορα και μοναδικά 

μνημεία που υποδεικνύουν στο πέρασμα των αιώνων την λαμπρή 

ιστορία του. 

Για τον ανωτέρω λόγο, πραγματοποιήθηκε μία σημαντική συνάντηση 

την Δευτέρα 14/3/2022, στην ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ, μελών του Ολλανδικού 

Ινστιτούτου Ερευνών, του Καθηγητή –Αρχαιολόγου κ. Andrew 

Blackler , της Καθηγήτριας κ. Juanita Vroom του Πανεπιστημίου 

Leiden της Ολλανδίας, του Προέδρου της Ελληνικής Εταιρείας 

Σπουδών Εγγύς Ανατολής κ. Κωνσταντίνου Πολίτη, φοιτητές του 

Ινστιτούτου, την Πρόεδρο της ΔΗΚΑΔΙΜΕ και τον Αντιπρόεδρο.                                                                                                      

Το Ινστιτούτο αυτό σε συνεργασία με την ΕΦΑ ΕΥΒΟΙΑΣ, μέσα από 

τις μελέτες, καταγράφει, αναγνωρίζει και αναδεικνύει την ιστορία 

και τα μνημεία της χώρας μας παγκοσμίως αλλά και τα γνωστοποιεί 

μέσω της ιστοσελίδας του. 

Το διάστημα αυτό ξεκινάει αρχαιολογική έρευνα για τα μνημεία της 

Εύβοιας και συγκεκριμένα του Δήμου Διρφύων -Μεσσαπίων αρχής 



γενομένης από το Καστρί στα Ψαχνά, όπου το εν λόγω κάστρο  

σηματοδοτούσε μια ολόκληρη εποχή. 

Οι βασικές εργασίες των μνημείων θα διεξαχθούν κατά τους 

καλοκαιρινούς μήνες Ιούνιου και Ιούλιο. 

Η στήριξη του Δήμου και της ΔΗΚΑΔΙΜΕ θα είναι ουσιαστική. 

Στην συνάντηση και στη συζήτηση παραβρέθηκαν επίσης, ο 

Αρχαιολόγος –Ιστορικός κ. Καρατζάς Νικόλαος ,του οποίου η 

εθελοντική βοήθεια και οι γνώσεις του έχουν παίξει σημαντικό ρόλο 

σε αυτή τη προσπάθεια και ο κ. Μακρής Παναγιώτης Πρόεδρος των 

Ενοικιαζόμενων Διαμερισμάτων Ψαχνών και βασικός εθελοντής των 

πολιτιστικών δραστηριοτήτων του Δήμου. 

Είναι καθήκον μας και γι΄ αυτό θα αγωνιστούμε, ώστε να μην 

αφήσουμε τον χρόνο και τους  εξωτερικούς  περιβαλλοντικούς 

κινδύνους να αφανίσουν το λαμπρό παρελθόν και τις ρίζες μας. 
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